



淄博市人大代表袁国梁:

企业转型升级 还需思想意识引导



淄博市人大代表袁国梁。

本报2月27日讯(记者 王源露)“企业是创新的主体,企业转型发展需要企业家自身的思想意识去引导。”淄博

市人大代表、山东电盾科技股份有限公司董事长袁国梁在接受记者采访时说。

袁国梁表示,政府多次提到,要提升科技软实力,帮助企业引进技术人才、培训人才,建设人才队伍。政府为企业的转型起到了引导作用。从企业自身来讲,最重要的是需要从自身发自内心去转型,要有对新鲜事物的思考,同时,需要具备一种快速接收新事物的能力,此外,好奇心和成就感也必不可少。

淄博市政协委员李志萍:

公交分段式收费 削减早晚出行高峰



淄博市政协委员李志萍。

本报2月27日讯(记者 马玉姝)近年来,淄博市通过新增公交线路、加密班次和延时运营,为市民出行提供更加舒

适、便捷服务,大大缓解了交通压力。淄博市政协委员、市经信委国防科工办主任李志萍建议,通过实施分段式收费,合理分配现有公交资源,让公共交通资源使用最优、最大化。

她建议,按时段、速度和距离合理制定阶梯公交收费政策。“有条件的开通小区到上班目的地直达公交,一次性直达多收费,乘坐站点多的多收费,站点少的少收费;交通高峰多收费,交通低谷少收费。通过价格调整,合理分流客运人员。”

淄博市政协委员黄艳萍:

构建信用体系平台,加快建设诚信淄博



淄博市政协委员黄艳萍。

本报2月27日讯(记者 巩悦悦)信用建设是社会建设中不可缺少的一部分。政府守信,行政效率能够大幅提高;个人守信,有利和谐社会建设;企业守信,能提高效率

和市场竞争力。淄博市政协委员、淄博西钻商贸有限公司董事长、民革市直支部副主委黄艳萍建议,淄博市应加快推进诚信淄博建设,构建信用体系平台。

2016年,淄博市政府在相关文件中明确了“到2018年,基本建立起与全市经济社会发展水平相适应的社会信用体系建设基础框架与运行机制;到2020年,形成比较完善的社会信用体系,成为全省社会信用体系规范运行的示范区”的总体目标。

通过走访企业、淄博信用协会及其他地市,黄艳萍

建议:政府支持力度应进一步加强。建立市诚信建设办公室,主要领导挂职推进,改变“多头共管”的局面,加快诚信淄博建设步伐;政府购买服务招投标中,将企业信用报告纳为必要条件,只有出具信用报告才能参与政府采购服务中;加大联合惩戒力度,提高违法成本,联合税务、工商、银行、卫生等部门,互通信息,让失信者寸步难行;加强信用队伍专业人才建设,加快信用人才培养。引进外地权威信用机构为淄博市民服务,同时也要扶持本地信用机构健康发展。

淄博市人大代表刘绍华:

淄博四中扩建项目今年下半年投用



淄博市人大代表刘绍华。

本报2月27日讯(记者 樊舒瑜)“听完周连华市长作的政府工作报告,我感到备受鼓舞。”淄博市人大代表、淄博

四中校长刘绍华对记者说,2017年,淄博市将完成30所中小学的新改扩建,切实解决城镇中小学“大班额”问题,其中淄博四中的扩建项目备受市民瞩目。

据刘绍华介绍,淄博四中扩建项目位于淄川区淄城路540号,建设规模是在其原址拆除的基础上,新建综合教学楼1栋、教学办公楼1栋、宿舍楼1栋。总建筑面积达3.7万平方米,计划投资近1.4亿元。主体综合教学楼部分已经基本完工,学校扩建后可容纳90个

高中教学班,预计今年下半年可投入使用。

谈起今后的教学工作,刘绍华介绍,“现如今新高考需要考查的不只是统一的高考成绩,还有学生的综合能力,包括坚韧积极的性格、涉猎广泛的兴趣爱好等。而这些能力不是一朝一夕就可以养成的,不仅需要学生自己的努力,更需要老师自身综合素质的提高,所以下一步学校还将加大力度进行师资建设,培养高素质教师,从而更好地引导学生。”

教育简讯



近日,临淄区高阳中学举办了全校学生板书大赛,旨在培养学生良好书写习惯。比赛中,各班级选手,各尽所能,限时在黑板上完成规定的板书内容。经过激烈角逐,最终,初一二班、初二四班、初三一班、初四一班分获各级部第一名。

(齐国栋 夏子杰)

临淄区朱台中学:

召开消防安全培训会

近日,临淄区朱台中学召开了消防安全培训会。各处室、级部消防安全管理员、治安员、楼管员、生活老师、门卫人员参加了会议。会议要求,广大专职人员要进一步增强责任意识,加大本职岗位范围的隐患排查力度,杜绝事故发生。随后,学校开展了拉网式安全大检查。

(孙邵萍)

张店区房镇中心小学:

开展安全教育第一课

日前,房镇中心小学开展了安全教育第一课活动,内容包括防火、防交通事故、防食物中毒等。通过班会等形式及时了解掌握学生学习、生活和身心健康情况,防止发生学生意外伤害事故。

(张大鹏)

淄博市高新区第四小学:

邀山师大专家指导课程建设

近日,山东师范大学基础教育课程研究中心课程建设专家徐继存教授一行三人来到淄博高新区第四小学,指导学校的课程建设工作。各位专家从理论高度和教学操作层面,对该校的课程建设、学科教学进行了剖析,对该校下一步的课程建设提出了指导性建议。

(刘歌)



近日,沂源县振兴路小学开展了“三爱三节”活动,培养学生爱学习、爱劳动、爱祖国;节水、节电、节粮的好习惯。图为该校学生展示活动中制作的卡片。

(杜玉双)

沂源县石桥中学:

开展“安全教育周”活动

开学第一周,石桥中学开展了以食品安全、交通安全等为主要内容的“安全教育周”活动。通过组织食品卫生从业人员专题培训会,开展以“安全记在心·平安伴我行”为主题的班团教育活动等,提高了师生安全防范意识。

(王海波 杜春坤)

沂源县三中:

开展亲情感恩活动

近日,沂源三中积极开展亲情感恩“八个一”实践活动:改变自己一个坏习惯;为爸妈洗洗脚捶捶背;真情地告诉父母“我爱你,我会用自己的行动回报您的爱”;为父母端一杯水;主动帮妈妈分担家务;给爸妈唱支赞美父母的歌;为父母做上一张贺卡;每人写一篇“亲情”作文,让学生以实际行动感恩父母。

(江秀德)

张店区铝城二小:

召开新学期家长会

近日,铝城二小召开了新学期家长会。会前,班主任老师做了充分准备,各学科老师走进教室与家长交流学习方法与技巧。家长之间也针对家庭教育中的困惑、难题进行了交流。家长们纷纷表示收获良多,今后要加强与学校、老师的沟通,共同促进孩子成长。

(王彤)



日前,沂源县荆山路小学举办了“春舞中国梦”舞蹈大赛,孩子们展示舞蹈技能的同时,祝愿祖国早日实现伟大复兴的中国梦。

(刘成学)

临淄区皇城一中:

举办励志主题报告会

为激励学生开展自我教育,近日,皇城一中邀请专家到校为全校师生举办了一场励志主题的专家报告会。报告会讲解生动,析理明确,极富吸引力,受到师生欢迎。励志专题报告会的成功举办,有利于帮助学生树立正确、积极的人生观和价值观,激励他们健康成长,发奋成才。

(李波)

周村区城北中学:

开展师德教育学习周活动

近日,周村区城北中学开展了“师德教育学习周”活动。工会组织全体教职员认真学习了《中小学教师职业道德规范》、《中小学教师违反职业道德行为处理办法》等法律法规。老师们纷纷表示,要以此活动为契机,照镜子,正衣冠,做到让社会满意,家长满意,学生满意。

(王宝强)

张店区特殊教育中心学校:

举行学科素养展示活动

从2017年元旦开始,张店区特殊教育中心学校利用两周的时间举行了基础课程和生活课程学科展示活动及潜能课程家长开放周活动。学校“5+3+X”课程获得家长们的一致认可。活动的开展,对学校教育教学改革与提升起到了促进与激励作用。

(于丽娜)



近日,桓台县果里镇100余名幼儿教师参加了课堂教学观摩活动,为全镇幼儿教师提供了互相交流、学习的平台,为全镇学前教育进一步规范化、专业化发展指引了方向。

(张金传)

桓台县鱼龙中学:

少先队员小游戏大收获

日前,桓台县鱼龙中学举办了面向全校少先队员的“齐心协力,车轮滚滚”活动,共有8个班级共约160多人参加。本次活动不仅让同学们了解到户外拓展活动的魅力,还激发出了同学们的团结协作能力,在分工合作中沟通了各班级之间的情感,破除了班级之间的陌生感。

(任静)

临淄区二中:

组织开学典礼活动

日前,临淄二中全体师生在学校操场上举行了隆重的开学典礼。学校校长张振斌及全体行政领导出席了开学典礼,典礼由书记朱奉涛主持,孙树文副校长对上学期在各方面取得优异成绩的教师学生进行了表彰。在新的征途上,临淄二中全体师生将昂首阔步,齐心开创更加美好的明天。

(郑军)

沂源县悦庄中心幼儿园:

食品卫生安全检查

为确保幼儿在园饮食卫生安全,近日,沂源县食药监局局长、镇食品药品安全监督所所长及相关负责人,对各幼儿园的食品卫生安全进行了督导检查。为幼儿的在园饮食安全提供了保障。

(吕凤)